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Rn d λ Rn, d/λ Rn/Rges Temp.
[m²K/W] [m] [W/(mK)] [m²K/W] [%] [°C]

Bauteilschichten n
Innenluft --> 20,0 -0,120 20,00

Übergang innen Rsi --> 0,130 4,0% 28,0 18,80 28,00 -18,0 
18,80 -18,0 18,80 28,00 -18,0 

0,020 0,870 0,023 0,7% 0,020 -18,0 18,58 28,00 -18,0 
18,58 0,020 28,0 18,58 28,00 -18,0 

0,300 0,580 0,517 15,9% 0,320 28,0 13,80 28,00 -18,0 
13,80 0,320 -18,0 13,80 28,00 -18,0 

0,020 0,870 0,023 0,7% 0,340 -18,0 13,59 28,00 -18,0 
13,59 0,340 28,0 13,59 28,00 -18,0 

0,100 0,040 2,500 77,1% 0,440 28,0 -9,54 28,00 -18,0 
-9,54 0,440 -18,0 -9,54 28,00 -18,0 

0,010 0,020 0,010 0,3% 0,460 -18,0 -9,63 28,00 -18,0 
-9,63 0,460 28,0 -9,63 28,00 -18,0 

0,460 28,0 -9,63 28,00 -18,0 
-9,63 0,460 -18,0 -9,63 28,00 -18,0 

0,460 -18,0 -9,63 28,00 -18,0 
-9,63 0,460 28,0 -9,63 28,00 -18,0 

0,460 28,0 -9,63 28,00 -18,0 
-9,63 0,460 -18,0 -9,63 28,00 -18,0 

0,460 -18,0 -9,63 28,00 -18,0 
-9,63 0,460 28,0 -9,63 28,00 -18,0 

Übergang aussen Rse --> 0,040 1,2% 0,580 -10,00 
Aussenluft --> -10,0 0,580 -10,00 

Option zur U-Wert Berechnung  -------  -------  -------  -------
Rsi  --> 0,130 0,460 3,243 100% 30,00
Rse --> 0,040

18,80 - -10,00 28,80
20,00 - -10,00 30,00
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Ampel Ampel
unkritisch unkritischTauwassergefahr.75% 93%... über

0,960=

Auf der Bauteil-Innenoberfläche besteht bei relativer Raumluftfeuchte ...

θi    -    θe      [°C]

HLZ

Kalkzementputz

... über

θsi   -   θe       [°C]fRsi  = U = [W/(m²K)]0,308

Schimmelpilzgefahr.

Temperaturverlauf bei Bauteilkonstruktionen ohne Wärmebrücken

= =

Styropor

Putz u. Armierung

Kalkzementputz

Temperatur-Schichtdicken-Diagramm                   [ °C ]
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Luft im Raum:    20°C   r.F.= 75%      (12,9 von max. 17,3 g/m³)
Luft an Oberfl.: 18,8°C   r.F.= 80%      (12,9 von max. 16,1 g/m³)
Luft maximaler Feuchte
80%
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Luft im Raum:    20°C   r.F.= 93%       (16,1 von max. 17,3 g/m³)
Luft an Oberfl.: 18,8°C   r.F.= 100%     (16,1 von max. 16,1 g/m³)
Luft maximaler Feuchte
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